
 

  

 

УКРАЇНА 

НИЖНЬОВЕРБІЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
об’єднаної територіальної громади 

Коломийського району Івано-Франківської області 
Виконавчий комітет 

РІШЕННЯ 

 

від 29 серпня 2019 року                                           с. Нижній Вербіж                      
№64/2019 

Про зміну  поштової  адреси 

об’єкта нерухомого майна 

 гр. Миронюк В.Д. 
 

                         Розглянувши заяву  Миронюка Василя Дмитровича    про зміну 

адресного номера (поштової адреси) на  житловий будинок з господарськими 
будівлями та спорудами, що фактично  знаходиться  в с.Великий Ключів по 
вулиці [Конфіденційна інформація] та інформацію секретаря сільської ради про 
те,  що заявник зареєстрований та проживає в с.Верхній Вербіж по вулиці 
[Конфіденційна інформація].   

В 2012 році ним було виготовлено технічний паспорт на житловий будинок, 
однак оформити право власності та приватизувати земельні ділянки він не зміг, 
так як при зверненні до Управління Держгеокадастру у Коломийському районі  
для отримання витягів  з Державного земельного кадастру виявилось, що у 
зв’язку з допущеними неточностями (технічною помилкою)  під час 
формування меж сусідніх сіл с.Верхній Вербіж та с.Великий Ключів, а 
зазначений  житловий будинок та земля знаходяться на території села Великий 
Ключів, а не у с.Верхній Вербіж. 

Виходячи із вищенаведеного та керуючись ст.30 Закону України „ Про місцеве 
самоврядування в Україні”, виконавчий комітет сільської ради  

в и р і ш и в : 
1. Присвоїти житловому будинку з господарськими будівлями та спорудами  ,  

що  належить Миронюку  Василю Дмитровичу, поштову    адресу: вул. 
[Конфіденційна інформація] в с. Великий Ключів  Коломийського району 
Івано-Франківської  області (будинок  1984 року побудови, загальною площею  
102,7 м.кв. ,  житловою площею 60,7 м.кв. ). 
2. Рекомендувати  власнику  нерухомого  майна, зазначеного  в пункті  1 цього 
рішення,  провести  державну  реєстрацію  права  власності  на  нерухоме  
майно в  порядку,  встановленому законодавством. 
3. Старостам   сіл  Верхній Вербіж та  Великий Ключів   внести   зміни в 
погосподарський облік відповідно до даного рішення. 
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря  сільської   
ради Андрушко  Н.І. 
 

Сільський голова   ОТГ                                               Ярослав М’якущак 


